A MBIV S

MGQ series
212, 016, 520, 025, 632, 240, 050, 263, 280, 3100

WARE SEERYIEDERRLL
HA K—GRIP YUY

G AN—R&L5ENAIND M5

WESA DAY/ UTI—RICELET,

AEICEbE -2 D
74ROy FEhsES

EXa V)i

TR EIIRRD AN /X 25 (hy
B A7) DS L (. RSQXHLE
L) Z by NG EEEE SR OME
AERICELEY,

R=IVT Y 1805
2L—XBEEBTCEBE TV v —.
U275 —RBICELE Y,

'\ B FOEEEE

F1-—J]_ AEERED
mE | MGQM | MGaL

E

TEENBE DR A AT HE

EWAEIA— N2V FRDY I Y hERE

=
D
-]

=
=]
=]
=

12
16

=
D
D

+0.08" +0.10°

+0.07° +0.09°

+0.06° +0.08°

o
>
=

+0.05" +0.06"

80
100

+0.04° +0.05°

==
D | D
N (=

A= RV FHEXUTERR/ N,

2HEDSOBTH T EE 3
FANSORADERE \ [G3a82 05 aomi-Eem

REER{T UEER{T

1 =
1 B

=
=)
=]

(012.016.020.025l3H U FEA)
wrae

4\1
L, RERIAVR
-;‘((;f‘;:

<




A RSB I S

MGQ series

012, 916, 020, 925, 032, 340, 350, 063, 280, 3100

BRARTHIE

MGQ[M]25] |-[30]-[M9BWI|_ |-

F—F— XA Ritt
BHIIP.649% TSR KN,

A4 RER DY S F— b R4V FEES
|Rs | 2017
S 1713
n ny 3

Fa1—THE XERA — N 21 Y FREFTR
12 [ 12mm [ 40] 40mm U TEEL S,
16 | 16mm | 50, 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm Y FZ2 rO—2 (mm)
25| 25mm | 80| 80mm 2 NO—21CDE % L TIAP.649% TBRL £ ,
32 | 32mm [100| 100mm

R—hRLOER

mEe M5;<0.8 012,016
c

TN NPT 220~2100
TF G

BEAA— M RAYTF A r 24y FREORBEE, P.1289~13835 TSR,

| E BREE A I AT v7EE | _FEESm |
W SETRE B2 e ) 051 ]3]5 ERaE
mHL |5 bC ac | mmsmL | mmae |93 0135 (3
3B PN MONV | MoN | @ @ [ @ | O] O
% - 3@ PNP) sv.i2v MoPV | Mop | @ @ | @ | O | o | <F®
iz B T2V MoBV | MoB | @ @ | @O O | —
% 3ENPN) MONWV| MONW | @ [ @ | @ [ O] O
Ll eemmeesm  |soxor|a[smene) | 2av 2% — [mepwv| moPw (@ (@ [@ [O [ O | ¥ |l
% ) T2y MOBWV| MoBW | @ [@ @ [ O] O | —
1 ZBNPN) “IMONAV|*'MONA| O | O | @ [ O | O
7 | s rscaxs 3% (PNP) sv.i2v FIMOPAV| *MoPA| O | O | @ | O | O | <
B T2V ¥IM9BAV|*M9BA| O | O | @ [ O] O | —
7
i " <Npﬁfaé> — | sv | — | A%V | A% |@ | —|@|—| — |icEm| —
3R IRAYH T 28 ey | 12y | 100V [*2A93V | A93 (@ (@ e e | — | — [yl
£ m 2 T00VIT| A9V | A90 | @ | — | @ | — | — |iCEE| PLC

X1 MPKEB LS A TDA— b 24V FF, EREXOBRCBETHETT H ZNUICIURROTMKEEEZRIITDEDTEIHY FEA.
¥2 = RIgREImE 1 713, D-AOBDHDMHERY £

®—FRESES  0.5m- (525 () MONW KOFDMERS — 21 Y FIFBTEEE RV ET,
1

M (f5) MONWM
L (f1) MONWL
z () MONWZ

X ESRIBHMBUASNCE . BARAELA — R U FHHY X TOTHMII. P.659% TSRS\,
KT TA VAR ZGH— A FOFMIS. P.1358.1359% TSR 2,
XA — b Z2A Y FISEMRHF REM) EBVE T,

® 648



EHE - SRERY IEHE
KRBELEAA R—EI7 Y
24
BffAR—EE5HE TV
IND NERE
WESA DA YIS, U
5 —H

AEICEDE2EBEDHA
RO REsZER

IARUEBZ/ MR- Ty 18F

2115 MGQ Series

A BTERL
T
WEOHA TR RIS 18
s MGQM MGQL
F 21— JPE(mm) 12.16.20.25.32.40.50.63.80. 100
s wHT
ERRE =5
RAEFES 1.5MPa
BeEREN 1.0MPa
012.016 0.12MPa
BIERAED 220~100 0.1MPa
E;‘;ﬁggu —10~+60C (722 L. BRBEZE)
. . 012~063 50~500mm/s
®RE2 MRS 280.0100 50~400mm/s
POPEVS BRIZN—=ov a3y
i P
ZbO—VESOHEE 6°mm

FEIAO—IFK
il Z#2 fO—2(mm) A2 ~O—27(mm)
MGQY12.16 | 10,20.30.40.50,75,100| ZEEFZ LA -ZUAOHMZ bO—TlcfL T2~
- MGQY20.25 |30:3%:40,50 78100 | 8465160 o3V 5 - FRUBA v a7k
5 (DMGQM20-21stDIFEIFMGQM20-30stic5mm+4mm=9
MGQ'ﬁ'gg:gg 12205?7755210%0125 ‘zmggﬂr\%%lggg%stweomo s0stic1ommiEnz~<— | |IMGJ
80.100 TEEBLET.
OUT(N) IN(N) MGP
L BRUHE [ [ w
RRES 527 |0 K] (6B | BEER EREN(MP) MGPK
A AEmm)| (mm) | %M@ | (mm?) | 0.2 [ 0.3 |04 |05|06|07]08|09]1.0
12 o |OUT| 113 |23 [ 34 [45 |57 |68 7900102113 MGPW
IN | 85 |17 | 26 | 34 | 43 | 51 | 60 | 68 | 77 | 85
s g |ouT| 201 [ 40 [ 60|80 [101][121]141]161]181]201 m
IN | 161 | 30 [ 45 | 60 | 76 | 91 [ 106|121 [136|151 | |MGG
r
e W E s e aes vttt e ele 1
(G##I3P.660.661% TSR &1,
| e [ e e e e
X168 | NUY— ML
X367 | BB 1T a2 | 1 |OUT| 804 | 161|241 ]322]402] 482|563 643 | 724804 MGF
X399 |00 721547 IN | 603 | 121 ] 181 241|302 [ 362 | 422 | 482 | 543 | 603
X563 | fifa#iF A 1 F (D-PADW) a0 | 1 |0UT| 1257251377503 629 | 754 | 880 [1006[1131[1257| (a7
F—F— A R IN [ 1056 | 211|317 | 422 [ 528 | 634 | 739 | 845 | 950 [ 1056
HMIEI55 so | po |OUT[ 1963393589 | 785|982 [11781374]1570|1767|1963| |MGT
RS TR/ NE IN | 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 990 |1154|1319|1484|1649
';QE ﬁﬁ;*ff’;fff =5 63 | 20 |OUT[3117]623[935 [1247]1569]1870|2182[2494]2805]3117
3 ) 10~
289 [ EE o5 (10~50mms IN [ 2803 | 561 | 841 |1121]1402]1682[1962|2242|2523]2803
SET0] B 00 @A —ER) g0 | ps | OUT|50271005]1508/2011]2514/3016|3519|4022|4524/5027
XC22 | /Ny s T B AL IN_[ 4536 | 907 [1361]1814[2268|2722|3175|3629|4082]4536
XC56| J v oEU R 100 | 30 |OUT| 7854 |1571]2356|3142(3927|4712|5498|6283|7069| 7854
XC79| 5 TR FUILR. EZRMTEM IN_[ 7147 |1429[2144|2859(3574|4288|5003|5718|6432] 7147
3) ERH(N)=EH(MPa) X SEERMmI E B E T,
D-(1
-XO

649


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MGAQ series

BEX /IXV#HF:MGAM12~100 (k)
P it =% 2 ~O0—2 (mm)

(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200
12 MGQM12 0.23 0.27 - 0.31 0.34 0.38 0.48 0.58 - - - -

16 MGQM16 | 0.34 | 0.39 - 045 | 050 | 055 | 068 | 0.80 - - - -

20 MGQM20 - 0.54 - 0.61 0.69 0.76 0.94 1.09 1.24 1.39 1.54 1.69
25 MGQM25 - 0.83 - 0.93 1.04 1.13 1.44 1.68 1.92 2.16 2.40 2.64
32 MGQM32 — — 151 - - 191 | 229 | 269 | 3.09 | 349 | 3.89 | 4.29
40 MGQM40 - - 1.65 - - 2.24 2.46 2.87 3.28 3.69 4.10 4.51
50 MGQM50 - - 2.54 - - 309 | 365 | 421 | 477 | 533 | 589 | 6.45
63 MGQM63 - - 3.01 - - 363 | 423 | 485 | 547 | 6.09 | 671 | 7.33
80 MGQMS80 = - 5.66 - - 6.59 7.49 8.41 9.33 10.25 11.17 12.09
100 MGQM100 | - - 8.96 - — [ 1027|1157 | 12.90 | 1423 | 1556 | 16.89 | 18.22

HEXR /A—ITv 18%:MGQL12~100 (kg)
F1—THE e %2 ~O—2 (mm)

(mm) - 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200
12 MGQL12 0.23 0.26 - 0.29 0.35 0.38 0.46 0.53 - - - -

16 MGQL16 | 0.35 | 0.39 - 044 | 052 | 057 | 070 | 0.82 - - - -

20 MGQL20 - 0.54 - 0.60 0.70 0.75 0.90 1.04 1.18 1.32 1.46 1.60
25 MGQL25 - 0.84 - 0.93 1.08 1.17 1.37 1.58 1.79 2.00 2.21 2.42
32 MGQL32 - - 1.32 - - 167 | 209 | 245 | 281 | 317 | 353 | 3.89
40 MGQL40 = - 1.46 - - 1.82 2.27 2.63 2.99 3.35 3.71 4.07
50 MGQL50 - - 2.1 - - 2.59 3.19 3.68 417 4.66 5.15 5.64
63 MGQL63 - - 2.65 - - 319 | 385 | 439 | 493 | 547 | 601 | 655
80 MGQL80 - - 5.49 - - 6.38 7.95 8.79 9.63 10.47 11.31 12.15
100 MGQL100 | - - 8.34 - - 953 | 11.78 | 12.96 | 14.14 | 1532 | 16,50 | 17.68

650



SEHAE (ERAE)

-

7L — hEFBEE ML

L2 T(N-m)

ot

TL— DAREEHEE

+4
=4

EAERRBORLEIEE 0 IIROEM
THERLRBUET,

i1 kmmey vy MG Series

651

BRI
FIN)
F1—TRE| gy piax 2 bA—=2(mm)
(mm) | HEORR 10 |20 |25 | 30 | 40 | 50 | 75 |100 125 |150 [175 |200
12 MGQM |21 [18 [ - [15[13[12][9 [8 |- [-]-1]-
MGQL |27 [22 | - [17]21[19]15 [13 |- |- |- |-
16 MGQM |34 [28 | - [25 ] 22[19[15 [13 ]~ [~ |- |~
MGQL |38 [30 | - [26[37[33]28 |23 |~ |- |- |~
20 MGQM | - [51 [ - [44 [ 38[34[57 [49 |42 [37 |33 [30
MGQL | - [55 | - [47 | 78] 69 [53 |44 [30 |26 |23 |21
25 MGQM | - [70 [ - [60 [ 53 [47 [77 |65 |56 |49 |44 [ 40
MGQL | - [71 | - [61 | 77 [72]59 |51 |42 [36 |32 |29
32 MGQM | - [ - [196[ — | - [167[137[108 |87 |77 |69 | 63
MGOL | - | - [88 | - | - |59 275|216 [156 [136 [121 [109
40 MGQM | - [ - [196[ — [ - [167[137[108|87 |77 |69 | 63
MGQL | - [ - [88 [ - | - [ 59 |275|216|156 136|121 |109
50 MGQM | - [ - [204[ - | - [255[215 (176|138 [123 |111[101
MGQL | - [ - [137[ - | - [ 88 [392 (313|207 182|162 |146
63 MGQM | - [ - [204[ - | - [255[215 (176|138 [123 |111[101
MGQL | - [ - [137[ - | - [ 88 [392 (313|207 [182 |162 |146
80 MGOM | - | - [353] - | - [304]255 206|168 [151 [137 [126
MGOL | - | - [235] - | - [ 157863 |686 465 [411 [368 |333
100 MGQM | - [ - [539[ — | - [470[412 343|278 |252 |230 [211
MGQL | - [ - [470] - | - [313]1370[1070]708 |627 |562 |509
T(N-m)
F1—THE ez nisk 2 ~O—2 (mm)
(mm) RELE 10 | 20 |25 |30 | 40 |50 | 75 |100 125|150 [175 |200
12 MGQM [029]024] - [o021]0.18 016 013 000 - [ - [ - [ -
MGQL [048(039| - [0.31]0.37 [033]0.27][023] - [ - [ - | -
16 MGQM [051[0.43] — |05 [031 [0 [023lo10] - | - | - | - |MGJ
MGQL [073/058| - |0.48]0.71|064]0.53(044| - | - | - | -
20 MGQM | - |0.91] - [0.78]0.71 |0.63 | 1.04]0.88 |0.77 | 0.68 |0.60 [ 055 |MGP
MGQL | - [126] - [1.06]1.77 [158]1.22]1.01]0.69 [0.60 053 ]0.48
25 MGQOM | - [153] - [1.31]1.16[1.03]168[1.42|124]1.09[0.98]088 (MAPK
MGQL | - [196] - [1.69]2.16[2.00[1.65[1.41]1.181.01[090 081
MGQM | - | - [302] - [ - [2.04[245[3.46[1.72[153[1.37[1.24
32 MGQL | - | - |1.96]| - | - |098]588[4.41[3.12[272[2.42]2.18 ‘MGPW
40 MGOM | - | - [441] - | - ]3.43[2.94]2.45|194[1.721.54 [1.40 m
MGQL | - | - |245| - | - [147]6.37[5.39[351[3.06[272 245
50 MGQM | - | - |735] - [ - [588[4.90[4.41[3.43[3.06[277[252
MGQL | - | - [343| - | - |2.2010.78/8.33 |5.18 |4.55 |4.05 [3.65 |MGG
63 MGQM | - | - |784] - [ - [6.37[539[4.90[3.77[3.37[3.04[277
MGQL | - | - |392| - | - [2.45][11.76[9.31 [5.69 [5.01 [4.46 |4.02 ‘MGC
80 MGQM | - | - i1.76] - | - [0.80[7.84]6.86 [5.88 [5.28 [4.79 [4.39
MGQOL | - | - |931| - | - |5.88|31.36|24.50|16.28/14.3912.88|11.66
100 MGQM | - | - [p25é] = | = 9601666270181 1067074 [8% |CXT
MGQL | - | - [e156] - [ - [13.72[63.70[49.00]30.09]26.65[23.89]21.63
MGF
MGZ
Fa=7 FEEEHEE 6 MGT
M (mm) MGQM MGQL
12 . .
16 +0.08 +0.10
20 . .
55 +0.07 +0.09
32 X .
%0 +0.06 +0.08
50 . .
3 +0.05 +0.06
80 . .
100 +0.04 +0.05

5|5

XO



MGQ series

F 1—TNZ012~25MDHE / MGAM12~25 (N1 #5)

MGQM12~25 (3 XV #3%)
3 v £ y 80
& - &
4 & 80

55

025 \

70
60
HLUDENRL BBBEDORBREICHL T,
+5BF 21— THRDEDEHRU LS, B 50
HURL ED TR E 220
ENZ N/ LTEAT BBIF30 bO—2 5 B
TOWEEEEL TS0, g
E2)MGQLOR—ILT & 18%) 2 b v/ie L R
TERATEE A, & 5[ el6
20 \

Ea2 \

e S E—

0 10 20 30
WX REv(m/min)

F 1—7HE032~100D15E  MGQM32~100 (3N 1 #3F)

MGQM32~100 (gL E#h3F)

£

oo ol I Bl

3]0 0 O], o O O] ¢ 1500
I r'iJ[ F"l’j

i | 2100

50mm

L
| —

' |
1

|
|
|
1

1000 \

HLTENRL BHIBEDOHBRERICHTIE. 8 900 \
+HBF1—THROEDEHRU LS, E 280 \
w800
BRL QTR & \
ED Z by /NE LTHERT BMIE502 hO— 214 § 700
TORBEREL TS, ¥ 500|063 \
E2)MGQLR—IL Ty o 183 [ 2 b w/te L ®
TERTEF A, 500
400 \
250
300 }
200 7,‘/4(‘.‘
100 7032‘ — ]
0 10 20 30 40

WFEEL(Mm/min)

652



i1 kgmmey vy MG Series

U275 —LLTHERTY SI5EDERAEE

CETRERIY, BREN(TRUTICEDLS L
ICF 21— TWRE TRE LS,
F1-JNE EXs
12,16 40%LAT
20.25 50% T
32~100 60% AT
\ MGQM,/ 3R 5 MGQL/ A=V Ty > 1%
MGQM12~25-] MGQL12~25-2(10,20,30Z O—%) ~ MGQL12~25-30%#% %2 FO—¥
15 i 15 15
14 1 14 14
“ P=0.5MPa " P=0.5MPa s P=0.5MPa
12 225} 12—025—1 12925 \
1 \\ 11 1 \
10 \ 10 \ 10
B9 5 9 )
E g T g \ E g \
- 520 \ \ - 520 - 020 \
m 7 \ \ w7 \ m 7
ﬁ 6 ﬁ 6 ﬁ 6
5 \ 5 5 y
4 =5 4 \ N 4 516
2 512 ~_1 Z 12 I~ Z—m @
1 S~ ; ™~ 1 — MGP
0 50 100 150 0 50 100 0 50 100 150 |MGPK
fR/I0IERE L (mm) /0 BERE L (mm) RO EERE L (mm) -
MGQM32~100 (9 XV EH3z) MGQL32~100-(25.50 rO—%) MGQL32~100-50%2% 2 rO—2% m
250 ' | E
| i —]
—a1on‘| P=0.5MPa —|la1oo P=0.5MPa Fo100} P=0.5MPa MGG
| | \ MGC
200 !l !l \\
1 \ Xt
| \ |:
??150 - “L g l‘-uu g N \ MGF
: —H : : OO o
= [ & 263 e \ AN MGT
o { m g AN N
100 LAY 063
WA T\ \
\ \ X \/\1540 (250 ™
— N RN
453 o5 ~ XN\ [ 240
30 040N [ BN ]
201532 ;SAZX\ re32
10 el i
o 50 100 150 50 100 50 100 150 200
%0 88 8 L (mm) %0 FERE L (mm) R0 88 L (mm)

653

x| P
oo



MGAQ series

BER/MGAM ) —X

MGQM12~25

Wiz
I

502 bO—ULTF

012, 616

020,025 502 FO—U%BxD

MGQM32~100
@ 3 @® O D ®
P
Q\ E)
) L | 3 ]
\ M A 4 T /
@\ L S 0 L /
o N ] O =
. Z
e,
CJ Jﬁi 1N S ! L =
—
@/ — @ [ TN S
L [
25004 £
it
&S BRE 7E i = e ME %=
1 |[RF1 TIVIZOLER BETILVA b 11 [lEsHE RETEH BEERIRARAR
2 [EXrY PR IN - 12 | IEHhE FERLT] BEIERE
3 |Exbony K 257X 012~025 13 [FvrA SLEY
’ R 032~0100| BEIO L= 14|57 LY
P T I8E 012~040 | AB7LTA N 15 [#& —
TV E=DLE&ED | 050~0100 RS 16 | TUHE wEa
5 |[Fvia BES 050~0100 17 |Zxlb b PEIAS
e o - |ei2~063| zOA—t 18 |5 il
6 |Av kAN PINIZOLER [ - L E e
7 [A4FOYE FEX] BEOOLD>= 20| EX FuNwF Y NBR
8 [FL—F S Vo= 2140y F/NvF NBR
9 [FL—FRAFLE R U o= 22%[/iz5 v FA NBR
10 | A4 FAAL = —UsIho= 23%[#iz5 v B NBR
RiEEm/ /Iy F oY b
F1-TRE = = F1—TAE = -
) FRES nE ) FRES E
12 MGQ12-PS 40 MGQ40-PS
16 MGQ16-PS 50 MGQ50-PS
20 MGQ20-PS LRES0.0.2.80t 63 MGQ63-PS LRESD.0.2.80tY b
25 MGQ25-PS 80 MGQ80-PS
32 MGQ32-PS 100 MGQ100-PS

XINYF Y MIO~BETH—RUICBEOTHEUEITDT, EF1—THR
DFERESICTFERLLE 0,

654

XINYF Y MIZT -2V VIR LEEADT
BIBRFEL TSN,
J'1)—2 &% : GR-S-010(10g)



BiSR  MGAQL> ) —X
MGQL12~25

302 FO—UNTF

MGQL32~100

i1 kammey vy MG Series

e

t“j“‘”‘\ \ \

012,016 302 hPO—U %z

020,025 302 hO—2%EZD

I HH\S
oy

o504 £

655

==
D || D
o |

=
=]
=]
=

=
=
-1
=

Q==
X | | D
||| D

=
[<r]
-

==
DD
- (N

5|5

XO



MGAQ series

Fa1—

TR

12~025 / maam-mcaL

AXYYRIYL
MH—© G —
[ 1
A
[l
i 1
- s
Z W+2hO—2
AXNNEL 4 X MMREML
2XP
o5 i -
©r }
\ T = T E
Q - g ‘ E—A 5
[l s &
©); 8 H
Q [S) —
W QTQA asl_|
Q 8 C+Z2bhO—o L
TA S TB B+2hO—7 E J K
A+Z2+O0—2 G
MGQM, MGQLE &1 ER (mm)
F1-7 EE2 hO—2 P
REm) ) B | C|DAIG|GA|GB|H J| K|L| MM MLl NN ot —PW| Q| R
12 10, 20, 30, 40, 39 [29 | 62911 [7.56]58]16]13]18|M4x0.7[10[M4x0.7[M5x0.8] — — [7]14]48
16 50, 75, 100 43 [33 | 8[33]|11 |8 [64|18]15]22|M5%0.8[13|M5x%0.8[M5x0.8] — — |5][16]52
20 |20, 30, 40, 50, 75, 10047 |37 |10|36|10.5/8.5|74|19]17|26|M5x0.8) 13 [M5X0.8| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 | 7 | 18|60
25 | 125,150, 175,200  [47.5[37.5[12][42[11.5]9 [88]21]|21][32|M6x1.0[15|M6x1.0] Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 | 8 [26]70
Fa=7/
wamm| S| T|TA|TB[ U |V W X | YY |YL(Z
12 [22]56|2 |5 [36]40] 5[50|M4x0.7| 7 [12
16 [25]62]2.5/5.5[38[42| 7]54|M5x0.8| 8 [13
20 [30[72]2 |4 [46]52]10|64|W5x0.8/8 13
25 [38]86]2 |2 [56]62]10]76]|W6x1.0[9 |14
MGQM (F XU #h%) /A, DB, Extik (mm) MGQL ((R—IL Ty 18%) /A, DB, Eix  (mm)
F1-7 A - E F1-7 A - E
BEmm)| 50stU T [50st&iBx 3 50stAF [50stz#%2 BEmm)| 30st T [30stziBx 3 30stAF_[30st&#Bx3%
12 39 8 0 12 43 55 6 4 16
16 43 10 0 16 49 65 8 6 22
20 47 [ 615 12 0 [ 145 20 57 74 10 10 27
25 475 62 16 0 14.5 25 63.5 79.5 13 16 32

) BEZ FO—OMUSNOFRBZ FO—2ICDEF L TIIP.649DHRER O— U DEEE TSR IZE L,
- F1—TNE12,1613M5X0.87R— b D+
+ F1—TJME20LAEIFRe, NPT, G/R— M EIRA (—P.648)

656



F1—-THE

i1 kgmmoy vy MG Series

332~3100, mcam-mcaL

AXYYRSYL
% S T
|
x
5 & [
y4 W+ kO—2
4XNN:&EL 4 X MME S ML
2XP
ey
%ﬁw Wan)
W
I
Qﬁ—u—g
GRS . 1 L.
e [ |
& 2 pl
7 gff T /anY
) 2 T E FANZ
2] |.Jea eB| | L
Q F\ c+z+rO—2 J ‘ K
TA S B8 B+Z2 hO—2 E G
A+Z2 +O—2
MGJ
MGQM, MGQLH &~ &R (mm) MGP
F1—7 [EEZ NO—7] P =
W& (mm) () B |C|DA/F|G|GA|GB|H| J|K|L| MM MLl NN meeray TF PW/Q|R|S
32 175]375]16] 8] 51[125] 9 [114]25 |26 |38|Wex 12520 X125 Re1/6 |NPT1/8] Gi/8 |15]30] 96 ac |MGPK
40 | 25,50, |54 [44 [16] 8] 51[14 [10 [124[25 |26 [38]M8x1.25]20 [M8x1.25[ Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 [21[30]106| 48
50 | 75.100 [56 |44 |20[10] 59|14 |11 _[140[29 |30 |44 [M10x 15|25 |M10x15] Rc1/4 [NPT1/4] G1/4 |27|40]120] 56 |MGPW
63 125,150 [61 |49 [20]|10] 72|16.5]13.5[150[35.5[36.5|44 [M10x1.5] 25 [M10x1.5| Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 |33]50][130] 69
80 175,200 [745(565(25[16] 92[19 |15.5[188[45.5(46.5]56 [M12x1.75] 30 |M12x1.75] Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 |37]60[160| 88 m
100 84 |66 |30[16]112[23 |19 |224]55.5]56.5|62 [M14x2|35|M14x2| Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 |40]80|190[108
T Tealra v Iw x| v T2 NGQUENUEE)/A D Edton) MGQL(K—)V Ty 1843) /A, DB,EFE (rm) MG
P& (mm) == =
= Spa=7 A DB E Sra=7 A DB E MGC
32 |112[2 |1 | 80] 5[100[M8x1.25[11 [16  pyf(mm) PI (mm)| 50StIAT [50st%#82 SO0StIAT [50st4#825
40 (1222 |1 90| 10 [110{M8x1.25/11 [17 32 | 71.5| 20 | 24 32 53 90 16 5.5 42.5
50 |138[2 |1 [100[10[124[M10x1.5[12.5]17 40 | 71.5] 20 |17.5 40 54 90 | 16| o0 36 CXT
63 |148/2 |1 |110[10[132|M10x1.5[15 |19 50 | 81 25 | 25 50 60 102 20 4 46
80 [185/2.5/1.5/140] 15]166{M12x1.75/18 |21 63 | 81 25 | 20 63 61 102 20 0 41 MGF
100 [221[2.5]1.5[170] 15[200]M14x2][21 [25 80 | 93 | 28 [185 80 34 143 | 25 | 9.5 68.5
100 [105 [ 36 [ 21 100 89 153 [ 30 | 5 69 MGZ
) BEZ FO—IAORBR FO—TICDEF L TIFP.649DFRER FO— U DEEE TSRS,
- Re, NPT, GiR— b & 24R5 (—P.648) MGT
EIXERE (51— 7mEe12. 16, 20, 25@HY EtA.) |
D) UFRT A OFEA) 2. O) BOHBIE. FROBEICTEA LS, A A (mm)
(BRT BRI A ZIEMITT.) © 5.8 5.8 | o EIES A
_-j ﬁ[j 3.1 3.1 2 MGQ32 | 5
A AT BECEOBOU— FRERR/ Y K EUBRLE MBS, o] :gFﬂ MGQ[140 | 8
BFASEEESY SV IICERLENES. ! t %%;%%%,Aé}
A) EREEHAE 0) BRE¥ AR MGQLI80 | 10
A) 8 A) 5 /M ﬁ“@%m MGQL[J100] 10
258 IR E 2
i I | |
MGQ[132~50 MGQ[I63~100 -XO

657



MGQ series
Zr—bRA Yy FHUT

#Z— b2y FRAARERNR NO—2

(mm)
A— R ZAVFER [A- 2 UFRE] e12 | 016 020 225 | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | @100

D-ASC] 1514 5i1) 5

2413 10D 10
D-A9CIV 1514 5
D-M9LIV 24511 10

1514 51 5
BLED 2rfi 0 10

1714 5iz2)
SEHE 2 102 ] 0
D-M9CIWV 1514
D-M9LJAV 2413

[EXGi
D-M9[JA P
D-Z70J - ;
D40 1514 it 5
D-Y59)
o] 254 1020 10
D-Y69] 1514
D-Y7PV 24511
D-Y7OOW (X6
D-Y7OOWV
D-Y7BA 24 1% 10%2)

E) A= RZAYFU—RRHL BT FR10mmM ERRARETHD L& TRBOS X, TEMALLS,
E2) A VDT =55 T ORERITREIC ERICRETHE THD I LA TRAD S 2 IEA LS L E . U— MBI LY 1 TDIBaI13. EEiE 1) ORNEE ZEE S,

Z— b Ay FEERHUE (X hO—9 T 2 RRHE)

F—RZAUF 7ZFr— FZ{‘U?EEH&NTYIE (mm)
_ =217 p-meD D-Z7[ /280
M 0 | p.mepv D-Y59[1/Y7P
(] D-MOIW D-A90] D-Y69L/Y7PV
% D-MOIWV D-A9CIV D-Y7OW
- ' D-M9IA D-Y7OOWV
: %) G : @5 P D-MOCIAV D-Y7BA
Al A —-8 f X nE A B A B A B
12 6 8 2 4 1 3
@ @ &j 16 9 9 5 5 4 4
20 95 | 125 5.5 8.5 45 7.5
T N f\ PN 25 9.5 13 5.5 9 4.5 8
NANWAY 32 105 | 12 6.5 8 5.5 7
LJ 40 145 | 145 | 105 | 105 9.5 9.5
50 125 | 165 85 | 12.5 75 | 115
=Hs 63 15 19 11 15 10 14
80 18 235 | 14 195 | 13 185
100 225 | 285 | 185 | 245 | 175 | 235
E)EROBEICHNTIE. A— N 21 U FOEBREEERO . BRALET.
F—br XAV FRIESE (mm)
F—hF21YF| D-A9C]
2| D-M9C]
D-M9CIW
D-M9[JA D-MOIV D-Y69[]
D-z70] D-A9CV | D-M9CIWV | D-Y7PV
D-Z80 D-MOCJAV | D-Y7OWV
D-Y59[]
D-Y7P
D-Y7OOW
$2_7 \ | D-Y7BA
R Hs Hs Hs Hs
12 16 18.5 20.5 17
16 18.5 21 23 19.5
20 195 225 245 20.5
25 21 235 26 22
32 24.5 27 28.5 255
40 24 26 275 25
50 28 30 31.5 29
63 34.5 36.5 39.5 355
80 44 46.5 48.5 45
100 52 54 56 52.5

658



B {FEEE

#—rz1v7ms MG Series

(mm)

Fa1—TRE

H— R 2A U FBR

D-Y50C/YeO/ Y7000

12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-ASLVAILIV 7 |95| 9 |9 |9 |9 |9 |i0510 |105
D-M9TyMOCIV
Do Wy 4|55 5|5 |55|5 |55|55 65/ 7
Bee=zey 516 |6 |65[85|85[9 [10 |10 |115

A — b2y FERIEER /B

A— h A F

Fa1—7WEmm)

212~2100

D-A9[/A9IV
D-M9/M9IV
D-M9IW/MOIWV

BMG2-012

ZEOLERTHY ., RATHELDOTEIHY E A, (E5DE+30%IEE)
BRBICEVARESELTIBENBUET,

D-A91(V)/MOI(V)/MOOW (V) B2 Dig&

BRRRAEDERA — b RA Y FUIMIETRA— M2 Y FOEIA AT o

R ERICOE S L TIIP.1289~1383%

ZTERIESN,

KEERA— P RAVFITE, TUTAPIRO5EFEHUET, #Mlld. P.1358.1359% TSR,

I
1
1 F— K21y Fi8H ] ) — RERERH L (R 75 E) BR
1 D-Z73, 276 —
= . Oxy b (18
: e D-280 Z0AH ) =R04EL
D-Y69A, Y698, Y7PV N —
: D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV FHA D) DHERR CBER)
1 mIES D-Y59A, Y598, Y7P —
I D-Y7NW, Y7PW, Y7BW FOXY b () PHER CBER)
1 D-Y7BA kR LR e RR)
1

659

MGJ

=
D
-]

gg
2=

SEl=E(I=sIQIIE|=
DD DX D] D
=S (N -H|o]|



MGQ series
BRA—5— A A Bk

order
. : . Made
BLOTHE - HESLUMBICOETZ LTI, B TRRB LS,
Tt
1 PN SR X168 |
MGQY [F1-TmE|—[2r0-2]|—[#—r21vFomE|[V-reEz ][ miuE | —x168
AUH—MaLi
BfaLEEAUY—ralLy1 7Ll
e ;]
WEOER IRYEHZ RV TY 182
=7 MGQM MGQL
Fa1—TAE(mm) 32.40.50.63.80.100
] HEisH
FA—bRAVF BR{JE]
4XMMZEEML 4XYYREYL
(NUHF—F) (NUHF—h) 1 JWEm) Y ML Yy YL
— % < 32 M6x1.0 12 M6 1.0 9
- a0 M6x 1.0 12 M6x 1.0 9
50 M8x%1.25 16 M8Xx1.25 12
63 M8x%1.25 16 M8X 1.25 12
80 M10x1.5 20 M10%X1.5 15
1 100 M12X1.75 24 M12X1.75 18
{} G F) REMADTHEIIBEERDTEEBA—TY.
KRS

B =mme s 17/ MGAMS 1 FO &

mMGga m

RN Y I

!ﬂlﬁﬂ)?iiﬁ-[

|_‘__| - X367
*—

‘ ) FZ bO—2 (mm)

EEDR{EY 17

HA RO RART 4 REKWJHESE )
A4 RAY RORDLANIARBERY T,

rZA Y FiERES
?’\Uimx
A= 2 A Y FOIEE
Fa1—TRE(mm)
gg igﬂ [52—7mE () [ EMZ F0=2 mm) |
[ aom B et
40 | 40mm 32~100 25, 50, 75, 100
50| 50mm K= aL OB
63 | 63mm
80 | 80mm
100| 100mm

REREF TR

MGQM#

zz

N\

E) A4 ROy RAT Y 10ERTEZ2) BEEREIUERBYET.

660

) VI DRAE



@rt—5—x1 ks MGQ Series

Ho. 579215147 /M6OLS 1 FDAT

MGQL [F21—7A&|—[zt0—2]|—[#—t21vFomE |- reEz]| BituE |—Xx399

ayy7voas147
232~0100/MGQL-X399: A5 T w1547
————— O ==——
— D
& ¢ >
Cc w
B E
A
(mm)
F1-JRE| BEAZ NO—2 A B (o} E w
32 165 122.5 112.5 42.5 80
40 165 129 119 36 85
50 5.10.15.20. 177 131 119 46 85
63 25.30.40.50 177 136 124 41 85
80 218 1495 | 131.5 68.5 90
100 228 159 141 69 90

1) ARTAIIFEERTSZ OA—D EF—TT .
2) A hO—=2IIEmmRUE L, REICZAR—GERB L TET,
723) 502 FO—IUTOR—IV TV 18Z YA T DEZ L THTEE2EORSICLTHA REBIELTNHET,

B siszsiim 4 — k21 v F (D-PADW)

MGQY [F2—7mE|—[zr0-2]— PaDW [U—reEz | [ BrtdmE | —X563
Mi58H 7 A4 — b XA v F (D-P4DW) f

Tk
BSOS ERUL Fol Ty awE
U= MGQM MGQL
F 31— 7P (mm) 40.50.63.80. 100
wil I
A—b2AVF RG]

1) 25,502 FO—U T, A— F2A Y FAIBIFERYET,

32

[TH %o J@ :%
= — } —] H
e

& &
T )

E

ot
ﬂl
o
Jio
=
D
-

a I
=
=]
=]
=

sEge

CXT

MGF

MGz

(mm) MeT
Fa1—TRE Hs Ht
40 31.5 30.1
50 35.0 34.7
63 42.5 36.1
80 635 38.7
100 60.5 45.1

D-0

X0



MGQ series

CREADHICBT HHRA L,

R@EREEFERD

RZEEDTERICDOEXL TIPS, PIVF1I—9 /HEIFEFE A — XA VF/
HBEEBEICDEZLTIIP.9~18% THERLS £,

| BfdF |

\ ERfi3

A

OFL—PFERTADRBICFEPIHEANLBNTLEE L,

OT7MERIC. VU VIRF4ETL—bDTERIC, FPEA
EEFENBNEDICHIERLTLLZS

ANEFE

OFEAEZ b REGEERICTZERES 0,

K UFEFY T4 REZIFTWETH. RE—RKAY hO—
SEEALAENGE, BAER N REHEEBZDIZENDHY
%7,
FEEREHREBATERAINE T L. DU VIDWIBRERD
BTE2REET, AE— ROV MO—SZ2RHITTREREEIT
LN EIREFERIC T TEAL LS,

QEBERIEOREEREIC IR LS,

EEFEADIFES. BEENFRENEZIE—RIY MO—S DI
BEPEICEDIBEN B FT (ROEL) .
ZDESKIBERTFITINAE—RIY FO-SDIEREST
THLET,

QFEREZR FEEOTRIVETEREINDIBE. TEARKICK
STRRATA VIR Y TRENBETDIEHHBYETODT,
RBEF OLIT7ENTHERLTLEE L,

OI7RNAEELILRETIE, ERALANTLIES N,
IT7RNAARELCIBE. A—F70 NTOREHIEHNTELEL
BY, RE=RFOY bO-SORBLULEICEEN LR T 2IBEH
HUET, RENBRIC LN S/IBE. WEMR. 1 REEE
BT DI5ENHYET,

®EZ Oy R, A4 FOY FOBEBBICIFEPITRAE E DT
BOESIILTLEEL,

ISV FVEDBBICED T VRN EBRRORERE KU ET,
®RF 1. TL— FOBRFEICIE. TR, SHEEEDIFHENTLE
&,

BAREOFAEHNELAY., BBHIEROENEZEORRALELY &

ED

OB EOFHEEIF0.05mmIATFICL TS,
TL— MBI T7—0, EEREDFARHNBIE. BEHIE
HOENEEDREE LTI ET,
RBFH. FEE  0.05UTFTORRHINEHELIZSEICIE. TL—hED
—VREDBISEN L) T (BEFRAR) Z2XET 5 LT,
BEERDEMZR < Z EWFRERBEN DI I T,

®TL—ADT—IBMBBIZER brOY FHBRAALRETIT
DTLEELY,
TL—MIT—0BEI328E. EX MOy FalLoRkE
THWETE A RBICAUAAREL. FBIRRODERLEK
DEY,

662

ANEER

O Y EAEBRHITIDBE. 3 A&R FO—J I RICEINT,
H4 KOy KAEBLY HIEY 2TOT, REEICEERIAAR
REFHL RBOREHA KOy FOBDURMIZL TS £,
BH. AN YNNEDEBENMHDEROBEIE. BTFRIL hDRaL
MRS H2dAEE LTS EE 0N

@
& g
A Z
[ <« | J
L lmE
1
& C+0.2

oD
HALIE

A+0.2 oD
BHLIER

H

Fai—7 | A B []] oD(mm) B{IRAA

REMmm) | (mm) | (mm) | (mm) |MGQM | MGQL | 7XfJR)L b
12 40 18 36 10 8 M4 x0.7
16 42 22 38 12 10 M5x0.8
20 52 26 46 14 12 M5x0.8
25 62 32 56 18 15 M6 X1
32 80 38 - 22 18 M8X1.25
40 90 38 = 22 18 M8X%1.25
50 100 | 44 - 27 22 [ M10x1.5
63 110 | 44 - 27 22 [ M10x1.5
80 140 | 56 - 31 28 [M12x1.75
100 170 62 = 39 BS M14x2

F1—TRR32~100DCTEIFATEEEA—TY,



A

MGQ series

CREADHICBT HHRA L,

RZEEDTERICDOEXL TIPS, PIVF1I—9 /HEIFEFE A — XA VF/

R@EREEFEIRQ

HBEEBEICDEZLTIIP.9~18% THERLS £,

FEEBIRILE—

BREELRAEERTEIS 7OBETIEASLES L,
MGQS/NN—o v aift

1000

100

(kg)
=

anEe

0.1

0.01

2100

280
L 063

250

[ 240

[[ 932

225

£ 020

L o16

212

200
BAEE (mm/s)

300

MGQZ v 3 7% L (XB6, XC22)

1000

wEe

0.1

0.01

[2100

[ 280
063

L0250

[ 240

[232

2925

E020

[o16

212

|1

"/’//’//

100

200
BRAREE (mm/s)

300

400 500

663

H

G

=
D
]

§§ =
2=

==
D || D
oD

==a
2R 5

=
D
=]



	ガイド付薄形シリンダ　MGQ Series 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、理論出力表
	質量表
	使用条件
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	リフターとして使用する場合の使用範囲
	構造図／MGQMシリーズ
	構造図／MGQLシリーズ
	外形寸法図／φ12～φ25
	外形寸法図／φ32～φ100
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



